



"Российская газета": Выкуп просили за мертвого

Группу полицейских взяли за зверское убийство

Вчера разразился громкий скандал - стало известно, что трое молодых и только переаттестованных столичных полицейских совершили тяжкое преступление - убили человека. И следствие передало материалы в суд, попросив арестовать всех.

Спустя несколько часов начальники полицейского отдела «Хорошево-Мневники», где проходили службу полицейские-убийцы, лишились должностей. А тех, кто поймал троицу, - сотрудников полиции, пообещали наградить.

Коллег подозреваемых по отделу ждет внеочередная переаттестация. А в МВД направлено ходатайство о привлечении к дисциплинарной ответственности начальника УВД по Северо-Западному округу столицы. Такие быстрые и жесткие меры руководства задержанных оправданы - троицу подозревают в тяжком преступлении - убийстве и вымогательстве денег с родни убитого человека.

Уже бывшие сотрудники московской патрульно-постовой службы признались в убийстве 22-летнего жителя столицы. Кстати, всем задержанным тоже чуть больше 20 лет.

Как рассказал корреспонденту «РГ» официальный представитель СКР Владимир Маркин, 17 октября 2012 года столичным подразделением СКР было возбуждено уголовное дело факту похищения человека. Родные 22-летнего жителя Москвы сообщили о пропаже родственника и требовании выкупа.

Похитители молодого человека потребовали от родственников 150 тысяч евро. Близкие обратились в органы. Уголовное дело было возбуждено по статье о похищении человека и вымогательстве.



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

По словам Маркина, быстро поймать негодяев удалось исключительно благодаря совместным действиям следователей и сотрудников управления МВД России по Центральному федеральному округу. Задержали сразу троих.

Пойманные оказались сотрудниками отдела полиции «Хорошево-Мневники». По должности Дмитрий Колотовкин, Александр Власенко и Артем Скубак были полицейскими-водителями. Следствие считает, что в начале сентября они убили водителя BMW-530, подвозившего их в поселок Загорянский Московской области.

Как выяснилось позже, все четверо, включая жертву, занимались «бизнесом с большой дороги». Проще говоря - угоняли машины. Сотрудники патрульно-постовой службы убили своего подельника по этому криминальному бизнесу, банально не поделив деньги.

Очень может быть, что преступление бы так и осталось нераскрытым, если бы не жадность полицейских. Они потребовали с родных погибшего выкуп в 150 тысяч евро.

Поиски похитителей вывели оперативников на своих же коллег. Тогда и стало понятно, что ссора в салоне машины погибшего закончилась резней. Хозяин BMW получил больше 77 ударов ножом. Тело погибшего троица закопала в лесу, рядом с поселком Загорянский Московской области. А после «похорон» убийцы уехали на похищенном автомобиле. Его они планировали продать. Позже сыщики нашли машину во дворе дома одного из полицейских.

Страшную находку - тело погибшего случайно обнаружили местные жители 11 сентября этого года. Вот тогда и появилось второе уголовное дело - об убийстве человека. Его возбудил СКР по Московской области.

Как рассказали корреспонденту «РГ», в ближайшее время будет принято решение о соединении двух уголовных дел с одними фигурантами в общее производство.

Но точку, по мнению сыщиков, ставить еще рано. По версии следствия, соучастниками полицейских были двое их неработающих знакомых. Один из них сейчас уже объявлен в розыск. Это некий Андрей Алёхин.

Делать очень жесткие выводы после каждого серьезного проступка - стало сейчас визитной



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

карточкой нашей полиции. И это правило соблюдается неукоснительно.

Вчера, как только стало известно, что подозреваемых везут в суд, в 8 утра глава ГУ МВД по Москве Анатолий Якунин провел экстренное совещание по ситуации в отделе по району «Хорошево-Мневники». По его итогам были уволены из органов внутренних дел начальник ОМВД, начальник полиции, замначальника полиции, помощник начальника отдела по кадрам, командир взвода ППС. Их вина - недоглядели.

01 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/508412>